
 
O bună guvernare locală  

 

 

Buna guvernare locală  - prezentare program electoral 2020       1 

 

 
 

 

Argeșul viitorului   

 
 

O bună guvernare locală a județului Argeș 

Argeșul are nevoie de o schimbare rapidă și profundă, pentru a construi împreună cu cetățenii județul în care 

vrem să trăim și să ne creștem copiii.  

Argeșul are nevoie o administrație publică eficientă și receptivă la nevoile cetățenilor, deschisă la soluții 

inovatoare, cu funcționari și lideri competenți, care acționează în interesul argeșenilor cu responsabilitate și 

gestionează onest fondurile publice, o administrație apropiată, colaborativă și participativă.  

După 30 de ani de la Revoluție, Argeș este un județ al contrastelor, cu decalaje economice, sociale și 

culturale mari de la o localitate la alta, de la o zonă la alta, față de alte județe, față de alte de țări europene. 

În această perioadă, rețetele eșuate ale administrației publice au frânat și au deturnat dezvoltarea durabilă 

a județului, având ca efecte exodul tinerilor, al specialiștilor și profesioniștilor calificați.  

Alianța USR PLUS Argeș propune o altfel de abordare a creșterii atractivității județului, declanșată de creșterea 

calității vieții, implicit cu impact asupra oportunităților de ridicare a nivelului de trai.  

Ridicarea calității vieții la standarde europene va asigura inversarea fluxurilor de capital uman, diminuarea 

exodul argeșenilor, revenirea celor plecați și atragerea în teritoriu și a altor profesioniști. 

Viziunea noastră pentru dezvoltarea socio-economică a județului se bazează pe valorile democratice 

transparență, onestitate, competență și responsabilitate, într-o abordare pragmatică și în logica prerogativelor 

administrației publice județene. 

Declanșarea procesului de schimbare socio-economică se poate face prin sistemul administrativ, intervenind 

imediat pe cinci axe prioritare pentru dezvoltarea durabilă a județului, gestionând cu responsabilitate, 

competență și onestitate toate resursele locale (umane, naturale, patrimoniale, financiare) și cele atrase (umane, 

financiare). 
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Avem convingerea că impactul rezultatelor succesive va antrena factori de influență reciprocă dintre creșterea 

economică și îmbunătățirea calității vieții, inclusiv creșterea nivelului de trai. Astfel, prin intervențiile imediate 

pe liniile-cheie ale schimbării se vor crea premisele pentru continuarea în cascadă a procesului de schimbare 

durabilă fără riscuri de deturnare a direcției sau încetinire a procesului.  

 

1. Administrație transparentă și eficientă  

Satisfacerea interesului public este asigurată de o administrație publică în slujba cetățeanului, cu îndeplinirea 

atribuțiilor legale, nu a puterii discreționare și a abuzului de putere.  

1.1.  Administrație apropiată  

Strategia noastră de reformare a administrației se bazează pe specialiști și pe o viziune nouă asupra funcționării 

sistemului, liniile de intervenție principale fiind: 

❏ transparentizarea procesului decizional și de realizare a obiectivelor, punând la dispoziția actorilor 

sociali și instituționali căi de informare, comunicare, documentare și consultări publice;  

❏ facilitarea viziunilor între actorii implicați și specialiști; 

❏ digitalizarea interacțiunii dintre autoritățile administrative – cu interconectarea informațiilor;  

❏ digitalizarea interacțiunii pentru informații și servicii, dintre contribuabili și autoritatea administrativă 

– cu accesul direct sau indirect al contribuabililor; 

❏ evaluarea corectă a funcționarilor publici pe bază de criterii și obiective de performanță; 

❏ ocuparea funcțiilor publice printr-un sistem de concurs care să respecte normele legale pentru principiile 

competiției, transparenței, competenței, la care se adaugă verificarea capacităților de implicare și 

responsabilizare, dar și a onestității în cariera profesională.  

Strategia de reformare a sistemului administrativ va fi implementată prin proiecte-pilot la nivelul aparatului 

instituției Consiliului Județean și la entitățile publice subordonate, apoi se vor iniția demersuri în direcția 

implementării și la celelalte autorități ale administrației locale. 

1.2.  Planificare teritorială strategică  

Strategia noastră de planificare teritorială se bazează pe realitatea demografică, pe nevoia de mobilitate 

profesională și pe provocările viitorului, cu integrarea politicilor aferente domeniilor de activitate – luând în 

calcul acoperirea riscurilor.  
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Revizuirea planificării teritoriale are ca scop îmbunătățirea mediului de viață al cetățenilor, asigurând în același 

timp respectarea echilibrului dintre protecția zonelor naturale, agricole, forestiere și dezvoltarea ariilor de viață 

și de activitate economică.  

Planificarea teritorială trebuie să ne asigure, de asemenea, că există o gamă adecvată de locuințe, servicii de 

proximitate și recreere, pentru a garanta diversitatea socială și funcțională și siguranța rezidenților, dar și 

sprijinirea tranzițiilor majore: ecologice, energetice, climatice, digitale.  

Planificarea în spațiul geografic argeșean este o provocare, dar și o datorie față de cele trei forme de relief 

pitoresc cu ape curgătoare și lacuri, cu vegetație și faună diverse și o datorie față de argeșeni și de calitatea vieții 

lor. 

Propunem revizuirea actualei strategii de amenajare a teritoriului, cu abordare în termeni de planificare teritorială 

pentru: 

● protecția resurselor naturale și conservarea biodiversității, controlând schimbarea destinațiilor și 

categoriilor de teren, cu acompanierea activiștilor de mediu, astfel ca impactul imediat să fie stoparea 

decopertărilor dealurilor și munților și a exploatărilor forestiere inoportune;  

● protejarea, conservarea și restaurarea obiectivelor culturale și de interes și încadrarea lor în circuite 

turistice: 

● revizuirea planurilor urbanistice cu delimitarea zonelor industriale actuale și a viitoarelor zone 

industriale și parcuri industriale, inclusiv a viitoarelor parcuri tehnologice.  

Viziunea noastră pentru planificarea teritorială se va transpune în strategia de dezvoltare durabilă a județului 

Argeș.  

 

2. Argeșul competitiv și atractiv 

Viața în județul Argeș este un proces activ și continuu alimentat de interdependență între activitatea economică 

și calitatea vieții, între activitatea economică și nivelul de trai, implicit între calitatea vieții și nivelul de trai.  

Viziunea noastră pentru modelul de dezvoltare durabilă a județului are ca obiectiv general înscrierea economiei 

pe o traiectorie sustenabilă, care să asigure convergența cu nivelul de trai din Uniunea Europeană. Fără 

îndeplinirea acestui obiectiv, Argeșul va rămâne un județ predominant monoindustrial de secol XX, în care 

interesele industriei locale vor intra în coliziune cu interesele comunității, iar tinerii vor continua să părăsească 

locurile natale în căutarea oportunităților de viață atractive. 

Alianța USR PLUS propune stimularea industriei inteligente și susținerea agriculturii ecologice.  

2.1. Industrie inteligentă 

În viziunea noastră, creșterea calității vieții, ca rezultat al dezvoltării durabile și inteligente a economiei, poate 

fi asigurată de accelerarea Revoluției Industriale 4.0, revoluție stimulată de o bună guvernare județeană, care să 

faciliteze și să sprijine dezvoltarea județului în consensul societal și politic.  

Piramida priorităților de dezvoltare trebuie reordonată, centru de referință devenind omul și comunitatea, apoi 

industriile nepoluante cu valoare adăugată mare (IT&C, automatizate și creative) și industria automobile – 

incluzând cercetarea în domeniile aferente.  

În Argeș, Revoluția Industrială 4.0 trebuie să se facă în scopul bunăstării argeșenilor, prin stimularea implantării 

și integrării în teritoriu a altor industrii inteligente, dar și prin susținerea competitivității brandului de mândrie 

al județul nostru, industria automobile – intervenții politice pentru rezolvarea infrastructurii naționale deficitare 

de transport, susținerea unui mediu de afaceri de încredere și reformarea învățământului liceal și universitar. 
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2.2. Agricultura ecologică 

Viziunea noastră pentru securitatea alimentară și sanitară a argeșenilor este axată pe hrana sănătoasă obținută 

din agricultura locală, prin încurajarea și susținerea producției bazate pe sisteme ecologice, pe biodiversitate și 

pe cicluri de viață adaptate condițiilor locale, care conferă sănătate solurilor, ecosistemelor și, nu în ultimul rând, 

sănătate oamenilor.  

Agricultura ecologică va combina tradiția, inovația și știința în beneficiul mediului înconjurător,  promovând 

relațiile echitabile, precum și o metodă de producție care respectă  organismul uman, hrănindu-l cu substanțe 

naturale.  

Calitatea vieții argeșenilor este influențată radical de alimentație sănătoasă, apă potabilă și aer curat. 

 

3. Argeșul rapid și sigur  

Mobilitatea profesională a argeșenilor este frânată de lipsa unui sistem integrat de transport rapid și curat spre și 

dinspre locurile de muncă, în special spre și dinspre zona Pitești-Mioveni, centrul economic al județului, cu 

activități predominant dezvoltate pe verticala și pe orizontala construcției de automobile. 

Realizarea unei rețele județene de transport la nivelul standardelor europene este un factor major pentru 

stimularea competitivității economice și a dezvoltării durabile a județului, pentru care vă propunem două linii 

de intervenție strategică.  

3.1. Master Plan rutier județean  

În viziunea Alianței USR PLUS, realizarea unui master plan pe termen mediu și lung pentru prioritizarea 

reabilitării și modernizării rețelei de drumuri județene este o premisă pentru dezvoltarea economică durabilă, 

inclusiv pentru creșterea mobilității ocupaționale a argeșenilor.  

Urgentarea optimizării mobilității de transport trebuie înțeleasă și gândită în funcție de necesitățile, 

oportunitățile, disponibilitățile financiare și de planificarea teritorială strategică a județului, realizabilă prin:  

● mobilizarea proiectanților, constructorilor și a Regiei Autonome de Drumuri 

Județene; 

● accesarea intensivă a tuturor surselor de finanțare disponibile: 

● executarea simultană a lucrărilor pe mai multe drumuri, fiecare cu mai multe 

tronsoane în lucru efectiv; 

● desemnarea transparentă a managementului de proiect pe criterii de 

competență, responsabilitate și onestitate; 

Acestea sunt cerințe imperative pentru executarea lucrărilor la norme europene și cu clauze contractuale ferme 

pentru garanțiile de bună execuție.  

Bunele practici europene vor fi preluate în pregătirea și derularea proiectelor pentru calitatea lucrărilor, ținându-

se seama de elementele care se integrează în modernizarea rețelei de transport rutier: zone de refugiu și de 

servicii, căi de acces pietonal, rețele subterane de distribuție gaze, de distribuție și colectare apă, zone verzi 

adiacente. 

3.2. Mobilitate curată 

Viziunea noastră pe termen scurt și mediu este axată pe optimizarea, modernizarea, dar și extinderea rețelei de 

transport în comun de călători, astfel încât realizarea unui sistem public de transport performant, modern și 
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elegant să asigure interconectivitatea tuturor localităților argeșene, interoperativitatea între curse și securitatea 

călătorilor. 

Conservând localizarea autogărilor în centrele bazinelor de viață, revizuim harta stațiilor de îmbarcare, crearea 

unei infrastructuri tehnico-edilitare moderne, comode, elegante și dotată cu sisteme digitale de ticketing și de 

informare a pasagerilor. 

Noile dotări și amenajări vor fi investiții durabile și trebuie să conveargă către o mobilitate substitutivă pentru 

transportul public pe bază de carbon către transportul electric fără carbon sau, pentru început, hibrid, operatorii 

de transport fiind încurajați și susținuți să reînnoiască flota veche. Flota nouă de transport va asigura confortul, 

siguranța și securitatea călătorilor. 

Viziunea noastră pe termen lung este axată pe eliminarea emisiilor de carbon, pentru o mobilitate de transport 

curată inclusiv pentru transportul public. 

 

4. Argeșul sănătos și curat 

Alianța USR PLUS Argeș își concentrează atenția pe protejarea sănătății populației și pe mediul curat.  

4.1. Sănătos   

Sistemul sanitar județean nu răspunde nevoilor și complexității cazurilor medicale, iar în perioada crizei sanitare 

generată de pandemia de COVID-19 și-a arătat cu adevărat limitele. Necesitatea și oportunitatea unui spital 

județean de urgență modern și la standarde europene sunt justificate încă din perioada ante-COVID-19. 

Pentru Argeș, spitalul județean de urgență este un obiectiv strategic foarte urgent. În acest sens, vă propunem o 

abordare serioasă prin care să se renunțe la soluțiile bazate pe idei ad-hoc pentru investițiile în infrastructură. 

În viziunea noastră, acest obiectiv va fi concretizat prin accelerarea demersurilor, făcute cu înțelepciune și 

responsabilitate, prin capacitarea autorităților locale și centrale și a profesioniștilor în management sanitar, 

dezvoltare locală, arhitectură, construcții. 

➢ Primul pas trebuie făcut imediat pentru fundamentarea și elaborarea unui proiect de schimbare durabilă 

care să răspundă nevoilor actuale și viitoare și să ofere rezolvarea constrângerilor și limitărilor, inclusiv 

pentru finanțare.  

➢ Al doilea pas este proiectul arhitectural și de construcție care trebuie să îndeplinească cerințele din 

proiectul de schimbare, normele tehnice specifice și normele europene. 

➢ Al treilea pas este implementarea proiectului, realizarea obiectivului cu respectarea riguroasă a planului 

de lucrări. 

Pe termen scurt, în sprijinul și completarea serviciilor de sănătate consacrate, trebuie aplicate soluții funcționale 

pentru creșterea accesului permanent la asistența medicală primară și de prim-ajutor.  

Acordarea imediată a primului ajutor de bază este foarte importantă, în special în mediul rural, pentru că în cazul 

urgențelor medicale starea de sănătate a bolnavului se înrăutățește până la activarea unui cadru medical de la 

centrul de permanență (dacă există) sau până la sosirea ambulanței de la unitatea de urgență cea mai apropiată 

(situată la zeci de kilometri).  

Noi propunem asigurarea cadrului necesar pentru funcționarea serviciului public comunitar voluntar de prim-

ajutor de bază în situații de urgență medicală, în localități și asocieri de localități, în special în mediul rural, 

serviciu prestat de localnici voluntari special pregătiți, care pot fi monitorizați de un cadru medical prin indicații 

la distanță, până la predarea pacientului pentru prim-ajutor specializat.  



 
O bună guvernare locală  

 

 

Buna guvernare locală  - prezentare program electoral 2020       6 

Cazurile de urgențe medicale frecvente sunt la accidentați, suferinzi în crize acute, viitoare mame și nou-născuți.  

4.2. Social 

În județul Argeș, în special în mediul rural, situația este îngrijorătoare, rata sărăciei și riscurile de sărăcie și 

excluziunea socială sunt în creștere.  

Serviciile sociale comunitare, poate și prin lipsa lor, au reușit menținerea situațiilor care pun grupurile 

vulnerabile în situația de a dezvolta și alte probleme sociale, care în timp conduc la perpetuarea „culturii sărăciei” 

și a comportamentelor asociate acestui fenomen. 

Acțiunile concrete de asistență socială trebuie să fie orientate către persoane și să vizeze aplicarea politicilor de 

locuire și ocupaționale, în scopul redării demnității sociale, prin inserție profesională și incluziune socială.  

În viziunea noastră, cheia schimbării sociale este reducerea sărăciei și a excluziunii sociale prin creșterea 

gradului de inserție profesională.  

Abordarea noastră pune accent pe accesibilitate, pe egalitate de șanse, și nu pe o redistribuire oarbă, prin care 

autoritatea „bifează” sau „mimează” implicarea doar prin acordarea de ajutoare financiare. 

Propunem revizuirea imediată a strategiei județene de dezvoltare a serviciilor sociale, intervenind pentru:  

❏ specializarea asistenților sociali în consiliere pentru orientarea și formarea profesională a persoanelor 

aflate în plata ajutorului de inserție și a persoanelor cu risc ridicat de excluziune socială; 

❏ contractarea furnizării serviciilor sociale cu operatori privați specializați și acreditați, cu monitorizarea 

și evaluarea permanentă a activității lor; 

❏ întărirea țesutului social prin încurajarea rolului economiei sociale în comunități, prin susținerea 

prestărilor de servicii gospodărești și a producție meșteșugărești.  

Pentru susținerea dreptului la demnitate socială, Alianța USR PLUS Argeș promovează o politică coerentă 

incluzivă care să sprijine persoanele și familiile lor aflate în dificultate, susținând schimbarea de paradigmă din 

„ajută-l” în „ajută-l să se ajute”. 

Starea de bine social este un indicator de sănătate a populației, este oglinda gradului de civilizație.  

4.3. Curat  

În tot județul, riscurile pentru securitatea sanitară a argeșenilor se mențin și cresc din cauza gestiunii defectuoase 

a deșeurilor solide în spațiul public, responsabilitate care se extinde și la acțiunile cetățeanului în manevrarea și 

depunerea deșeurilor în circuit. 

Propunem diversificarea și intensificarea de îndată a acțiunilor de conștientizare și educare a cetățenilor cu 

privire la importanța și obligativitatea colectării selective a deșeurilor solide, cu informare fermă despre riscurile 

contaminării aerului, apei, solului.  

În viziunea noastră, trebuie acționat urgent și decisiv pentru îmbunătățirea managementului, revizuirea planului 

integrat al deșeurilor solide, optimizarea fluxurilor de colectare, depozitare și de prelucrare a deșeurilor, pentru 

pregătirea implementării economiei circulare. 

În abordarea noastră, protejarea sănătății argeșenilor se face pornind de la grija pentru calitatea apei potabile, 

calitatea aerului și sănătatea pământului. 
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5. Argeșul educat și civic  

Noi propunem o abordare strategică care să răspundă provocărilor viitorului prin investiții în educația socială și 

cetățenească a copiilor și în infrastructură școlară, cu susținerea incluziunii sociale naturale, firești, prin 

diminuarea decalajului cultural și cognitiv. 

5.1. Infrastructura școlară 

Viziunea noastră pentru buna educare a copiilor argeșeni pune accentul pe accelerarea modernizării 

infrastructurii școlare și preșcolare, dar și pe realizarea de investiții noi, în special în mediul rural, în clădiri 

moderne care să integreze săli de clasă, laboratoare, spații auxiliare și de deservire, inclusiv spații sanitare la 

standarde europene.  

Preșcolarii și elevii de azi sunt adulții de mâine. O infrastructură școlară confortabilă și funcțională este o cerință 

esențială pentru îmbunătățirea predării, reducerea abandonului școlar, pe lângă alte beneficii în viitor, inclusiv 

mentalitatea viitorilor adulți. 

Copiii care trăiesc în zonele cu sistem educațional precar sunt dublu dezavantajați, ei provin din familii nevoiașe 

și urmează școli slab dotate, pentru ei e urgentă rezolvarea nevoii de investiții în infrastructură școlară.  

O infrastructură modernă pentru educația timpurie, în creșe și grădinițe de proximitate, va asigura premisele 

pentru a dezvolta copiilor o gândire ordonată și sentimentul de securitate, acest lucru ajutându-i și pe părinții să-

și desfășoare activitatea profesională. 

Fără o abordare strategică privind investițiile în infrastructura educațională vom rata dezvoltarea durabilă a 

județului. 

5.2. Guvernarea copiilor  

Avem datoria să formăm generațiilor viitoare mentalități sănătoase, să pregătim copiii pentru integrarea socială 

și participarea activă la o societate democratică. 

În viziunea noastră, viitorii adulții pot dobândi o bună creștere prin participarea la luarea deciziilor care le 

afectează viața, prin educație nonformală și informală, pentru învățare socială.  

În ceea ce privește participarea copiilor la luarea deciziilor care îi privesc, propunem diversificarea și întărirea 

rolului elevului în comitetele de elevi. Este necesară trecerea de la un rol consultativ cu aviz facultativ la un rol 

consultativ cu aviz consultativ, astfel ca diferendele de opinii să declanșeze dezbateri, cu argumente și contra-

argumente, în acest mod copiii învățând să dezbată și să ia decizii obiective, oportune și legale în același timp și 

determinându-i să ceară și adulților să respecte aceleași reguli. 

Copiii trebuie susținuți să-și dezvolte abilitățile și personalitatea din convingere, și nu prin constrângere. 

Dezvoltarea aptitudinilor și abilităților sociale, civice și de viață se realizează prin acces la activități de 

voluntariat, atractive și aplicate. 

5.3. Argeșul prin turism 

În viziunea noastră, creșterea atractivității județului Argeș se poate obține prin includerea unei dimensiuni de 

atmosferă turistică în strategia de dezvoltare a identității teritoriului. 

Dezvoltarea și diversificarea activității turistice se pot susține prin punerea în valoare a monumentelor, prin 

investiții în infrastructura publică, cu accentul pe facilități de agrement sportiv montan, nautic, enduro, dar nu 

va fi suficient pentru o identitate turistică de succes a teritoriului.  
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Pentru turiști, imaginea inițială a județului este dată de starea copacilor și a ierbii, de fațadele clădirilor, de 

mimica oamenilor, de mirosul din aer, apoi imaginea este întreținută și întărită de starea drumurilor, primirea 

făcută de profesioniștii din servicii, de climă, dar și de amabilitatea, condescendență și zâmbetul locuitorilor. 

Identitatea de destinație turistică a Argeșului poate fi determinată de implementarea unei strategii prin 

intervențiile concertate și asumate de o alianță strategică a tuturor argeșenilor implicați, interesați și decidenți, 

în scopul clădirii consensului societal. 

În acest context, declanșarea interesului pentru turismul argeșean are ca punct de plecare obiectivele turistice 

atractive existente, prin campanii de promovare bine structurate, calibrate, planificate si plasate.  

Turismul argeșean va deveni un factor important de promovare și dezvoltare durabilă a Argeșului, dacă se va 

renunța conștient la evoluția din inerție.  

 

Mijloace de intervenție pentru o bună guvernare   

Alianța USR PLUS Argeș propune abordarea schimbării prin participarea cetățenilor la proiectul viitorului, cu 

acordarea încrederii pentru reconstruirea țesutului social argeșean. 

Dezvoltarea durabilă impune schimbări complexe și profunde în interiorul comunității. Acestea cuprind 

atât schimbările economice necesare pentru creșterea bunăstării oamenilor, cât şi pe cele care privesc 

funcţionarea instituţiilor şi organizaţiilor, gradul de implicare a oamenilor în problemele locale. 

USR PLUS propune declanșarea schimbării prin intervenții pe cinci axe cu linii-cheie reactive, prin proiecte de 

schimbare  profundă și durabilă. 

 

Resursele umane, materiale și financiare vor fi atrase de  proiecte foarte bune,  dar și de voință politică fermă, 

știință de a face. probitate morală și profesională, competență administrativă a autorităților.      

Pentru implementarea proiectelor de schimbare, pe lângă resursele proprii, Argeșul are acces și poate beneficia 

de asistență tehnică și sprijin financiar acordate de: 

➔ Comisia Europeană, prin programele operaționale pentru politica regională, finanțate din fonduri 

structurale de dezvoltare și coeziune;  

➔ Banca Mondială, pentru transfer de asistență tehnică și finanțare pentru investiții strategice, prin 

încheierea de parteneriate cu administrația publică locală;  

➔ Spațiului Economic European și Norvegian, prin acordarea de granturi pentru reducerea disparităților 

economice și sociale;  
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➔ Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru participare la programe 

guvernamentale, finanțate de la Bugetul de Stat și programe operaționale derulate de Comisia Europeană 

prin minister; 

➔ colaboratori și parteneri economici privați și organizații neguvernamentale.  

În Consiliul Județean Argeș, USR PLUS va acționa împreună cu argeșenii pentru un județ incluziv, accesibil și 

atractiv, în virtutea atribuțiilor și capacităților efective ale autorității teritoriale de a gestiona, în numele și în 

interesul județului, treburile publice.  

 

 

Cuprins 

 

O bună guvernare locală a județului Argeș 1 

1. Administrație transparentă și eficientă 2 

1.1.  Administrație apropiată 2 

1.2.  Planificare teritorială strategică 2 

2. Argeșul competitiv și atractiv 3 

2.1. Industrie inteligentă 3 

2.2. Agricultura ecologică 4 

3. Argeșul rapid și sigur 4 

3.1. Master Plan rutier județean 4 

3.2. Mobilitate curată 4 

4. Argeșul sănătos și curat 5 

4.1. Sănătos 5 

4.2. Social 6 

4.3. Curat 6 

5. Argeșul educat și civic 7 

5.1. Infrastructura școlară 7 

5.2. Guvernarea copiilor 7 

5.3. Argeșul prin turism 7 

Mijloace de intervenție pentru o bună guvernare 8 

 

 

 


